
Nova ekološka postaja
v Iskri Horjul

Z letošnjim avgustom galvanski delavnici Iskrc
Horjul ni bilo treba več čakati na komunalce. da
jim odpcljcjo odvcčnc strupcnc vode. V tcin me-
secu so namreč tu spravili v pogon svojo lastno
ckološko postajo. ki jim poslej sama čisti in nev-
tralizira ves odpadni mulj. Kot je v posebnem
pogovoru za ta zapis povedal direktor delovnc
organizacijc Mitja Nemanič, gre za najsodobncjši
in povsem avtomatizirani prečiščevalni sistem. ki
je hkrati precej izboljšal tudi same delovne pogoje
v obratu. •

bolj zdravo okolje zasluži tein večjo pohvalo. kcr
se je tovarna lotila gradnje vseh teh naprav v času.
ko gmotno ne cveti ravno najbolj. »Vzdržcvanje
teh naprav nas finančno precej brcmcni in sprav-
Ija v nchvaležcn položaj nasproti tistim dclovnim
organizacijam, ki na tem področju šc niso narcdilc
nič.« ugotavlja mladi direktor. »Vprašanje odpad-
nih voda v občini še zdalcč ni rešeno. Toliko kol
smo mi investirali v človeka in zdravo okolje. naj
investirajo tudi drugi. ali pa naj zaprejo svojc
obrate.«

Bolj zdravo delo
»S to čistilno napravo so pogoji dela zdaj zares

boljši kot prej. saj ljudje nimajo več toliko možno-
sti, da pridejo neposredno v stik s strupenimi
snovmi. Galvanika je zdaj zdrava. Tu so opustili
tudi kadmiranje kot najbolj škodljivo, ampak so
se specializirali le na eloksiranje, kromatiranje
aluminija, cinkanjc in svetlo ter črno niklanje.
Delo ekološke postaje je steklo hkrati s prenovlje-
nim obratom galvanske obdelave, oboje pa so
opremili in zmontirali delavci »Platne« iz Podgra-
da. Pri izgradnji same postaje so se izdatno anga-
žirali tudi sami naši delavci, kar je vsekakor vse
hvale vredno, saj danes že težko najdeš hudi, da
bi se lotili takšnega (neobveznega) dela. Ce šteje-
mo še njihovo delo, bi vrednost postaje danes
lahko ocenili na kakih sto starih milijard.

Vendar pa pri otvoritvi nismo dclali cirkusa. Ni
bilo nobenih banketov, pač pa smo enostavno
začeli z delom.« "

Skrb Iskre DO Merilne elektronike Horjiil za

Ekologija pod strogim očesom
doktorja znanosti

Nad delom čistilne-naprave na ekološki postaji
Iskre Horjul pa ne bedi lc komandna sobica, ki so
jo z vscmi potrebnimi inštrumenti prilepili zravcn.
Kakovost prečiščevanja odpadnih voda dodatno
preverjajo tudi v posebnem kemijskem laboratori-
ju, kjer sicer preizkušajo in testirajo njihove lastne
izdelke s področja kemijsko-analitske tchnike,
kot so denimo merilniki prevodnosti, merilniki
PH vrednosti in najrazličnejši fotometri. Labora-
torij, (od marca letos ga vodi pravi doktor kemij-
skih znanosti), sicer deluje v Iskri Horjul že nekaj
let, vendar pa se njegova dejavnost v zadnjem
času še širi, kef proizvodnja opreme za procesno
induslrijo postaja glavni delovni program tc de-
lovne organizacije. Nič čudnega torej. da se mladi
direktor Mitja Nemanič včasih rad pohvali: »Prav
izboljšanju tehnologije se imamd zahvaliti, da smo
ostali konkurenčni z našimi cenami«
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